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学校評価保護者アンケート結果のお知らせ 

   

春の訪れを感じる今日このごろ、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃よ

り保護者の皆様には学校教育へのご支援ご協力を賜り感謝申し上げます。 

 さて、１2 月に保護者による学校評価のアンケートを実施しました。アンケートへのご協力有り難うござ

いました。集計結果がでましたので結果をおしらせいたします。その他、ご意見・ご要望も沢山いただきま

した。それに関しては、全職員で確認しました。次年度に生かしていきたいと考えております。 

  今後とも本校教育へのご支援ご協力を宜しくお願いします。 

  平成２７年度「保護者による学校評価」への回答 

４：よく当てはまる  ３：やや当てはまる  ２：あまりあてはまらない １：全くあてはまらない 

１．アンケート集計結果 

「よく当てはまる」と「やや当てはまる」の合計  ９０％以上 ◎ ８０％以上９０％未満 ○ ８０％未満 △ 

  評価項目 4 3 2 1 3,4の割合  

1 
学校は、教育の方針をわかりやすく伝えている。 
（校長講話・ＨＰ・各種たより等） 

97 132 11 0 95.4% ◎ 

2 学校は、保護者や地域社会に信頼されるような教育活動を進めている。 97 132 9 2 95.4% ◎ 

3 
学校は、保護者や地域社会に情報を提供する工夫をしている。 
（各種たより・メール等） 

137 91 11 1 95.0% ◎ 

4 学校は、保護者が授業参観する機会をよく設けている。 158 71 10 1 95.4% ◎ 

5 学校は、子どものことについて、気軽に相談できる。 75 115 46 4 79.2% △ 

6 学校は、子どものよさを見つけ、ほめてくれる。 85 117 34 4 84.2% ○ 

7 学校は、係活動や働く事の大切さについて指導している。 84 126 27 2 87.9% ○ 

8 学校は、子どものまちがった行動をきちんと指導してくれる。 84 122 25 9 85.8% ○ 

9 学校は、いじめなどのない学校づくりに努めている 64 139 29 6 85.3% ○ 

10 学校は、授業の工夫に努め、学力向上に取り組んでいる。 85 130 19 6 89.6% ○ 

11 お子さんは、思いやりがあり、よく手伝いをしてくれる。 80 139 20 1 91.3% ◎ 

12 お子さんは、家庭学習が習慣化している。 98 112 24 6 87.5% ○ 

13 お子さんは、学校が出す文書・連絡などを、きちんと親に届けてくれる。 85 130 19 6 89.6% ○ 

裏面もあります。 



14 
保護者は、学校行事（運動会、授業参観等）やＰＴＡ活動に進んで参加
している。 

80 139 20 1 91.3% ◎ 

15 保護者は、家庭学習の点検・声かけ・サインなどをしている。 112 98 24 6 87.5% ○ 

16 保護者は、子どもに将来の夢や仕事について話しをしている。 97 113 26 4 87.5% ○ 

17 家庭で規則を守ることやマナーについてよく話している。 127 106 6 1 97.1% ◎ 

8 学校行事や授業参観・PTA活動等に積極的に参加している。 39 137 52 1 73.3% △ 

 

２．アンケート結果から考えられる学校としての課題及び対応策 

アンケートの質問項目全１８項目中１６項目で「よく当てはまる」と「やや当てはまる」の合計が８０％

以上という高い評価をいただきました。有り難うございます。ここでは、その数値が８０％を下回った２

項目に関して、考えていきたいと思います。 

質問５について「学校は、子どものことについて、気軽に相談できる。」 

     ☆学校では、担任以外にも教育相談支援員、スクールカウンセラー、小中アシスト、寄り添い支援員、

養護教諭、特別支援コーディネーター及び校長、教頭の管理職等が相談を受けることができます。 

アンケートではほぼ８０％の保護者に肯定的な評価をしていただきましたが、まだ不十分なところ

もあります。学校と家庭の連携を深めることが、子ども達のより良い成長に繋がるものと思っていま

すので、教育相談体制の充実に努め、保護者への周知を徹底してきたいと考えています。 

質問１８ 学校行事や授業参観・PTA活動等に積極的に参加している。 

 ☆ 本年度は昨年度に比べ授業参観日を多く設定しましたので、多くの保護者がお子さまの授業を参観で

きたと思います。保護者の参観によって更に子ども達の意欲の向上に繋がると思います。また、ＰＴＡ

活動への参加は、保護者同士の信頼関係を築き、悩み事の相談、情報交換の場ともなります。お子さま

の頑張る姿が多く見られ親子の会話も増えます。多くのＰＴＡ会員の皆様に楽しいＰＴＡ活動への参加

をお勧めします。 

３．今後に向けて 

ご意見・ご要望も沢山ございましたが、すぐ対応できるものは、さっそく４月から取り組んでいきます

が、検討が必要なことは職員と共通理解を図り取り組んでいきたいと考えております。 
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